



首页 > 工作动态

## 吉林省图书馆馆员能力素质提升培训班 总结汇报会顺利召开

为促进全省图书馆行业人才队伍可持续发展，提升馆员能力素质整体水平，发挥省馆行业协调与业务引领作用，吉林省图书馆于10月15日至10月28日在天津南开大学成功举办两期培训班，全体员工以及11个市（州）图书馆、8个受援县图书馆的业务骨干共计160人参加培训。

11月7日，为更好地将培训成果转化成为指导实践、推动工作的强大动能，吉林省图书馆召开馆员能力素质提升培训班汇报总结会，会议由孙秀萍副馆长主持。



首先，由13名学员代表从不同视角就所学、所感、所悟、所得进行汇报。他们对课程内容的回顾、分析、提炼，对实地参观的体会、感悟、见解，对在南开园学习、生活的感受，既体现了将所学变为所用的深入思考与深刻剖析，又表达出对图书馆事业的责任感和使命感、对吉林省图书馆这个集体的浓浓归属感和荣誉感。



随后，由宋艳副馆长就此次培训讲话。她指出，南开大学培训从筹备初期到圆满完成，有馆班子成员的深耕细研、沟通权衡，有省文旅厅的高度重视、图书馆的精心准备，有各部门组织有序、行动有力的沟通配合，有南开大学完备的课程及合理有序的教学实践，这都展现了吉图蓬勃向上的精神面貌，同时也强调要将南开大学培训的所学、所获内化于心、外化于形。

最后，由张勇馆长总结讲话。他首先对13名学员代表精彩纷呈的发言表示赞扬，随后从优秀谋划、精心组织，用心用力用情做事，培训课程设计合理、师资力量雄厚，寻找差距和不足这四个方面对此次培训进行全面深刻的总结，讲话的最后对全体员工提出希望，要继续按照2023年初计划要求，对标对表，坚持工作标准、查漏补缺，多谋长远之策，踔厉奋斗、勇毅前行，推动图书馆事业高质量发展。



加强人才队伍建设，学习先进经验、提升培训水平是顺应时代要求，着眼于新形势下加快构建现代公共文化服务体系，提高馆员整体能力和素质的重要途径。今后，吉林省图书馆将继续完善馆员教育培训常态化机制，加强与社会各界的合作与交流共建，不断打造专业化人才队伍，推动吉林省公共图书馆整体水平再上新台阶。

